

城管与售楼员打成一团

目击者称四五个城管打趴小伙还喷辣椒水 警方已介入调查

昨天上午，栖霞区迈皋桥广场附近，两位销售楼盘的小伙子将一张折叠桌放在人行道上，桌上放着宣传单。十多名城管执法队员巡逻至此，要没收桌子，与两名小伙子发生激烈肢体冲突，并喷了辣椒水。经医生检查，两名小伙子头部挫伤，两眼红肿受伤，嘴唇也被打破了。目前，迈皋桥派出所正调查处理此事。

伤者：

几个人围着我拳打脚踢

李俊今年19岁，陈浩今年18岁，都是南京某公司员工。昨天上午9时许，他们在迈皋桥广场散发商品房销售宣传单。两人将一张折叠桌摆放在人行道上，桌上放着展示牌和宣传单。

大约9时15分，两辆城管执法车巡逻至此，十多名穿着制服的执法人员走上来。李俊描述说，“他们一来就大喊，‘这儿不准摆桌子’。我说‘那我们把桌子搬到旁边酒店门口’。他们喊，‘这儿整幢大楼都归我们管，你摆在哪都不行’。我说，‘有话好好讲，干吗这么凶啊？’这时，四个人就上来，要把桌子搬到执法车上。我们就上去求，‘不发单了还不行吗？’一个年龄稍大的执法人员上来掐住我的脖子，吼道，‘再说就打你’。说完挥



冲突中受伤的两名小伙

拳对我的额头就打。我奋力反抗，5个队员围着我打，有人从后面勒住我的脖子，我躺在地上，他们继续围着我拳打脚踢，还对我的眼睛喷辣椒水。”

事后，李俊被送到迈皋桥医院，左眼红肿得几乎睁不开。他让记者摸摸他的头，后脑勺上鼓出一块块大包。

陈浩伤得更重，“我刚说一句，‘我们马上不发传单了，你们说话口气不要这么冲’。他们围上来对着我的左眼、鼻子、嘴巴就是3拳。我上前抱住一位留胡子的年轻城管队员的两臂，这样他就不能挥拳再打了。可另外3个人从后面踹我，我倒在地上，4个人对着我的头、胸猛踹。打完后，我死死拉住他们不让走。一名没穿风衣剃平头的城管队员取出辣椒水，喷我的眼睛，还对我受伤的手背喷，辣得我不能反抗。直到9时40多分，我俩被打得

都躺在地上不能动了，他们才离开。”

目击者：
打人城管躲进车里

由于事情发生在广场边，引起围观。一家店铺的几位店主描述说，“四五个城管围着一个小伙子打，还喷辣椒水。两个小伙子最后抱着头躺在地上不动了，他们还打。一位胖城管队员因为用劲太猛，自己的帽子都掉了，我们看了都十分气愤。”

店铺营业员陈女士说，“开始城管要扣占道的桌子，小伙子上前推了一下，一位高个子城管说，‘你干嘛推我，你给我让开。’说着说着就打起来了。小伙子被打急了，回头到处找砖头，只找来几个小石子，扔过去，也没打到对方，结果被更多城管殴打。”

城管的行为一时引起众怒，目击者介绍，“一名城管

队员打人后躲进汽车不出来，一位中年妇女就上前使劲拍打车门，‘你怎么有胆打人，没胆子出来。’一位老大爷实在看不过去，拿起刚买的鸡蛋就向城管车驾驶室砸去，边砸边骂，‘太不像话了，这么多人打人家两个人’。许多路人拿手机拍照。最后，群众将城管的两辆车堵住，不准走。执法车想倒车，一名司机赶紧启动停在路边等人的厂区，堵住执法车后路。最后还是110民警来解了围。”

城管：
为制服他们才喷辣椒水的

对此，记者联系栖霞区城管部门，得到答复是，现在占道经营之类的执法工作都已下放街道，可直接与迈皋桥街道城管科联系。

迈皋桥街道城建城管科吕先生告诉记者，“区城市管理执法大队有一个中队常驻迈皋桥，上午有两位发售楼宣传单的小伙子在人行道上摆桌子，中队执法人员前去清理，对方不服管理，不仅骂人，强行要收回暂扣物，还先动手打人。为了制止他们，城管队员才喷辣椒水的。现在派出所已调查此事，一切由警方处置，该怎么做我们就怎么做。”

迈皋桥派出所负责此事的警官表示，他们已将受伤的小伙子送到医院，警方将积极协调，妥善处理此事。

(徐先生报料奖120元)
快报记者 赵守诚 文/摄

高层商住楼失火，七八百人紧急疏散

10余盲人按摩师被顾客牵下楼



据业主称，当时电梯已经停了，“一出门，过道里面烟雾呛人，我们就顺着楼梯走下去，地上全是水，裤子、鞋子都湿透了！”业主们称，当时大家还算比较镇定，没有发生拥挤现象，有些人事先带了毛巾捂在嘴上，最后大家都顺利下了楼。

“从来没有遇到这种情况。”在23楼办公的王先生称，当时他从北面往下看，发现下面六楼的窗口往外冒烟。“虽然烧不到我们上面，可是听说七楼就有个服装公司，要是烧大了，那我们上面就危险了！”

顾客牵着盲人按摩师逃生

记者了解到，事发后消防队员迅速赶到，通知所有的业主离开大楼，以避免发生意外。据大厦保安称，这幢

30层大楼内的七八百人全被顺利疏散。

在门口拥挤的人群中，记者发现了一对男女，两人都穿着白大褂，拄着拐棍，一问才知是盲人。两人牵着一女士衣襟，一步步顺着楼梯走到了大门外。这位女士姓马，当时她正在大厦8楼的盲人按摩中心按摩，发生火灾后，她看里面比较乱，就主动提出带着按摩师下楼。

记者了解到，当时按摩中心有20多位按摩师在上班，其中10余人是在顾客带领下顺利逃生的。

火灾原因疑为电脑爆炸

昨天下午5点左右，火灾基本得到控制。“是六楼E座的一家网络科技公司失火了。”大厦工

作人员向记者证实，由于该公司里面堆满了各种电脑、线材以及纸箱等，因此烧起来后烟雾特别大，而且有毒性。

工作人员说，该公司平时就经常整车地拖电脑进来，在该公司100多平方的房间内，存放了有一两百台电脑，“我们跟他们说过，办公地点不能当仓库，可是还没来得及搬，就发生了火灾！”据知情人称，火灾可能是起于一台工作中的电脑主机爆炸，当时公司职员曾自救过，但没有起效。

据了解，在失火后两个小时，该大厦六楼的喷淋系统仍在工作，整个楼道里积满了水，业主表示：“估计这下损失大了，很多东西都会泡坏！”(冯先生报料奖100元)

快报记者 孙玉春

狗主人要到成都过年

谁愿帮养我的“小帅哥”

甜甜是一条京巴狗，今年7岁了，这7年里备受主人宠爱。但是眼看今年主人要飞到成都去过年，而甜甜又不能上飞机，它的归宿就成了问题。甜甜的主人刘女士委托快报帮甜甜找个家过春节。

别看“甜甜”这个名字很女性化，其实它是一位帅气的“小伙子”，刘女士带它到公园里遛弯，熟悉它的人会说：“小帅哥又来了。”听到别人叫它“帅哥”，甜甜的尾巴都要摇上好一阵。

刘女士告诉记者，大概在2000年，她也曾养过一只狗，但是小狗刚买回来不久就生病死了。那年刘女士悲伤地整整一个月没有说话。

2001年年底，为了安慰刘女士，上学的儿子买了刚出生不久的甜甜，因为甜甜长得特别像那条小狗。甜甜一到家，刘女士立即笑逐颜开。从此以后，刘女士就把它当成个宝贝，带甜甜去办“狗证”，带它去打防疫针。渐渐地，刘女士发现甜甜特别老实，平时不喜欢吠叫。当听到其它狗对它乱吼时，它也只会“低头不语”。

往年，只要刘女士有事外出，都会把甜甜寄养在她的好朋友那里，但是今年这位好朋友刚添了一个小孙子，不能养狗。如今刘女士



刘女士和她的“小帅哥”
快报记者 解璐 摄

在成都上班的儿子硬是要让刘女士到他那去过年，那甜甜该怎么办呢？刘女士希望通过快报找到愿意帮甜甜过年的热心市民。

不过爱狗心切的刘女士要求也不低，她希望对方要对狗有爱心，过年期间比较清闲，不需要四处串门，带甜甜散步时要紧拽狗链，以防甜甜丢失。刘女士说，如果有合适的人家愿意在春节期间收养甜甜，她一定会付给对方一定的酬劳。快报记者：96060。

快报记者 解璐

渣土堆里捡到一盒子弹

拾荒人吓得不轻

快报讯 (记者 陈泓江) “妈呀，这渣土里哪来这玩意？”昨天上午，一男子到浦口一家工地用金属探测器在渣土堆上捡垃圾，竟然捡出一盒步枪子弹。看着13颗排列整齐的子弹，他被吓傻了。

昨天中午11点多，浦口临江村一村民拨打110反映，租他家房子居住的拾荒者沈某外出捡垃圾时，在一家工地捡回了13颗子弹。片刻后，110民警赶到这位村民家中看到，装有子弹的铁盒锈迹斑斑，略有破碎，但盒内的子弹有序排成两排，全部完好无损，具有杀伤力。“看子弹的型号，应该是步枪子弹。”民警判断说。

据沈某介绍，当天上午，他带着金属探测器到浦珠路

一家建筑工地捡垃圾，在一片渣土堆上，他捡了半天也没有收获。正当他有些泄气准备换个地方时，突然手中的检测器响了起来，“我以为土中有废铁皮或废钢筋，没想到扒出来一个小长方形的铁盒子。”

沈某说，拿起铁盒发觉很沉，打开一看全是子弹，他吓得浑身发抖，连垃圾也不敢捡了就带着铁盒跑回出租屋。

沈某的房东称，沈某没有手机，当时难以报警，“他回来告诉我时，我还以为是开玩笑，见到真是子弹，我便急忙报了警。”

随后，民警将子弹带回。目前，警方对此事正在调查处理中。

(钱先生报料奖60元)

“你的工资冲抵我的彩礼”

干哥哥当街痛扁盲妹男友

快报讯 (记者 顾元森) 昨天下午3点左右，在位于箍桶巷43号附近的路边，两名青年男子扭打在一起，一名20多岁的盲女站在旁边，直喊：“你们别打了！”原来，因彩礼钱纠纷，盲女刘某的干哥哥李某为她出头，狠狠教训其前男友。最后，双方被带到了派出所。

在派出所，刘某站在李某与前男友张某身边，一言不发。李某仍然显得很激动，他说，自己与刘某是相处3年的同学，两人关系一直不错，刘某认他为干哥哥，通过刘某，他与张某也很熟悉。目前刘某和前男友张某在同一家盲人按摩中心打工，两人谈恋爱谈了3年多，虽然没有住在一起，但两人的物品、工资都放在一起。

前几天，因为种种原因，刘某与张某决定分手，为此，张某特地赶到刘某位于杭州的家，双方谈好由刘某从两人共同的银行卡上取走

2000元。昨天，刘某回到南京，并与干哥哥李某一起找到了张某，准备按照双方约定办理钱物“交接”。让两人想不到的是，张某突然表示他不能给刘某2000元钱，理由是“她妈妈还欠我1500元钱呢”。张某说，他曾经给过刘某母亲彩礼钱，前几天双方在协商时并没有提到这一点。

这让李某和刘某非常生气，李某走上前指责张某：“你还是不是男人？人家跟了你这几年，现在分手了，你怎么能说话不算话？”张某对此很不服气，坚持不肯付钱，最后，李某冲上前去，准备狠狠教训张某，两人扭打在一起。刘某因眼睛看不到，只能在旁边干着急。路人见状，上前将两人分开。

警察闻讯赶到现场后，发现张某和李某脸上都有血迹，但伤势不重。最后警察将双方带到派出所做进一步调解。(杨先生报料奖60元)